## FX 事業者向けの金融取引プラットフォーム「IIJ Raptor サービス」が IT サービスマネジメント国際規格「ISO/IEC 20000-1:2018」認証を取得

当社は、FX 事業者向けに提供しているクラウド型の金融取引プラットフォーム「IIJ Raptor サービス」が、IT サービスマネジメントシステムの国際規格である「ISO/IEC 20000-1:2018(JIS Q 20000 -1:2020)」の認証を、2023年10月26日に取得したことをお知らせいたします。本認証は、IT サービスを安定した品質で提供するためのマネジメントシステムに関する国際規格であり、マネジメントシステムの確立、実施、維持、継続的な改善を実現するための要求事項が定められています。

当社は、2010年より本サービスを運用し、現在十数社を超えるFX事業者にご利用いただいておりますが、本認証取得により、さらなるサービスの品質向上と安定化を図り、金融機関のお客様のビジネスを支援してまいります。

## ■ 認証取得の内容

登録事業者	株式会社インターネットイニシアティブ
認証基準	ISO/IEC 20000-1:2018(JIS Q 20000 -1:2020)
認証取得日	2023年10月26日
審査機関	BSIグループジャパン株式会社
認証登録範囲	Raptor サービス部門が実施するオンラインブローカー (FX/証券/銀行)向け FX プラットフォームサービスの提供をサポートするサービスマネジメントシステム

■ IIJ サービスの認証・評価取得一覧 https://www.iij.ad.jp/svcsol/certificate/

## ■ IIJ Raptor サービスとは

IIJ Raptor サービスは、店頭 FX、店頭 CFD、取引所 FX(くりっく 365)、取引所 CFD(くりっく株 365)、暗号資産取引に対応した取引システムを、一つのプラットフォームで提供する IIJ 独自開発のクラウド型 FX サービスです。並列メモリ処理技術を駆使した「コアエンジン」を中心に、ユーザビリティの高い「投資家向け機能」と高い管理機能を擁した「業務管理者向け機能」、収益を最大化させる「ディーリング機能」から構成されています。金融サービスに必要な機能をワンストップで提供できる統合プラットフォームを実現するとともに、それぞれの機能を自由に導入できる柔軟性の高いシステムとなっています。本サービスの詳細については、https://www.iij.ad.jp/biz/raptor/をご覧ください。

## 報道関係お問い合わせ先

株式会社インターネットイニシアティブ 広報部 増田、荒井

TEL: 03-5205-6310 FAX: 03-5205-6377 E-mail: press@iij.ad.jp https://www.iij.ad.jp/

※ 本プレスリリースに記載されている社名、サービス名などは、各社の商標あるいは登録商標です。